

“数学是思维的体操。”我对这句名言深信不疑。作为一名数学教师，在教育教学中，让学生热爱数学，学会用数学进行思考是我一以贯之的原则。数学不是枯燥的题海，而是思维的升华。在教学中，我从不就题讲题，而是极力激发学生的思维，使学生在学习中铸就充实感和成就感。所以很多毕业的学生说：“特别喜欢李老师的数学课。”这一点也是我最骄傲的。

“身教最可贵，知行不可分。”作为一名班主任，在教育教学中，我不但注意言传，还注意身教。作为班主任，就要全面了解学生，关注每一位学生的成长，观察每一位学生的波动。当看到学生出现问题时，查找原因，不只是说教，更多的时候是通过身教让学生自己意识到自己的问题，从而积极改正。班会课、课间找学生谈心。体育课和学生一起挥洒汗水。既了解了学生，又拉近了师生之间的距离。这些年的班主任工作使我积累了大量的经验，尽管我的班级有时会出现一些小问题，但是因为我和同学们的积极面对，最终得以解决。

“海阔凭鱼跃，天高任鸟飞。”在教育教学中，我既注意到对学生的管理，又给学生一片自由的天空。课堂上学讲方式的展开，使学生之间和师生之间不断碰撞思想的火花。课下专题的小讨论，使学生的认知不断飞跃。本着“教学相长”的原则，我还经常向学生请教一些小问题。“弟子不必不如师，师不必贤于弟子。”我的学生都是即将成人的优秀学子，我让他们感受到了自己的卓越，也让他们感受到师者的风采。

“十里西畴熟稻香，槿花篱落竹丝长。”又是一个收获的季节。在2022年高考中，我所带的高三（13）班取得了优异的成绩。640分以上7人，600分以上46人，所有同学达重本线。

在工作中，我不但注意教育学生，还在不断提升自己。每天晚上改完作业，我都捧起书籍。近些年，我不但阅读了大量的教育教学类的书籍，还注意阅读很多国家大政方针方面的资料。这些都使我更加坚定了党的领导，更加明确了社会主义的航向，提升了我的价值观念，坚定了我的努力方向。

因为有这些思想的指导，加之我的努力奋斗。所以，我不但取得了学生和家长的认可，也获得了学校和教育主管部门的奖掖。在班主任考核中多次被学校评为优秀。多次获得市基本功大赛和评优课的奖项。2021年获得过“省评优课一等奖”。这些荣誉将不断激励着我继续前进，继续身于广阔的教育天地之中。

“路漫漫其修远兮，吾将上下而求索。”继往开来，任重道远。相信明天的我们会比今天更好！

李丰贵